
Wilt u een periodieke gift doen aan de Stichting Vrouwen 
voor Vrouwen? 
Als uw periodieke gift voldoet aan de volgende voorwaarden, kunt u die aftrekken in uw 
aangifte inkomstenbelasting. Vrouwen voor Vrouwen is door de Belastingdienst namelijk 
aangewezen als ANBI (Algemeen Nut Beogende Instelling). Voor periodieke giften geldt geen 
drempelinkomen of maximaal aftrekbaar bedrag. 
Om voor belastingaftrek in aanmerking te komen, moet er eerst een schriftelijke 
overeenkomst zijn opgemaakt tussen u en Vrouwen voor Vrouwen. U kunt 
daarvoor het formulier ‘overeenkomst’ op de site pagina gebruiken. Wanneer u dit invult 
met uw gegevens, kunt u ingevulde overeenkomst mailen naar 
info@vrouwenvoorvrouwen.nl . Door Vrouwen voor Vrouwen worden vervolgens de overige 
gegevens ingevuld, waarna u de overeenkomst, door Vrouwen voor Vrouwen getekend, 
wordt toegezonden, met het verzoek één exemplaar (met een bijgevoegde retour-envelop) 
getekend aan Vrouwen voor Vrouwen terug te sturen. Eén exemplaar houdt u voor uw eigen 
administratie. 
Wilt u tegelijkertijd een betalingsvolmacht afgeven, vul dan ook de ‘betalingsvolmacht’ in en 
zend deze mee met de ingevulde ‘overeenkomst’. U kunt deze volmacht overigens altijd 
intrekken, c.q. binnen een bepaalde termijn een afgeboekte betaling terug laten boeken. 
 
Voorwaarden voor het aftrekken van periodieke giften 
bron belastingdienst: 
http://www.belastingdienst.nl/wps/wcm/connect/bldcontentnl/belastingdienst/prive/relatie_familie_en_gezo
ndheid/schenken/giften_aan_goede_doelen/periodieke_giften/voorwaarden_voor_het_aftrekken_van_period
ieke_giften 
 
Uw gift is een periodieke gift als: 

• u de gift hebt laten vastleggen 
• u regelmatig (minstens 1 keer per jaar) bedragen overmaakt naar de ANBI of vereniging die in de 

notariële akte (of schriftelijke overeenkomst) wordt genoemd 
• deze bedragen steeds (ongeveer) even hoog zijn 
• u deze bedragen minimaal 5 jaar achter elkaar overmaakt naar dezelfde instelling of vereniging 

De gift stopt uiterlijk bij uw overlijden. 
• de ANBI of vereniging u geen tegenprestatie levert voor de gift 

 
Let op! 
Tot 2014 mocht u een periodieke gift alleen aftrekken als u deze had vastgelegd bij de notaris. Bij periodieke 
giften vanaf 2014 hoeft dit niet meer. U kunt kiezen of u de gift via de notaris wil vastleggen of  via een 
schriftelijke overeenkomst met de instelling of vereniging waaraan u de gift doet. 
Neemt u in de akte op dat u geen gift meer geeft als uw inkomen daalt, bijvoorbeeld omdat u werkloos of 
invalide wordt? Dan voldoet u toch aan bovenstaande voorwaarden. 
 
Mag u uw gift aftrekken? 
Voor periodieke giften geldt geen drempelinkomen of maximaal aftrekbaar bedrag. 
U mag een periodieke gift aftrekken, als u die gift doet aan een: 

• algemeen nut beogende instelling (ANBI)  
• culturele ANBI 
• vereniging die geen ANBI is, maar wel aan bepaalde voorwaarden voldoet 

 
Uw periodieke gift loopt minder dan 5 jaar 
Betaalt u de gift niet minimaal 5 jaar achter elkaar, bijvoorbeeld omdat u werkloos wordt? Of omdat de ANBI of 
vereniging niet meer bestaat? Dan mag u de betaalde bedragen aftrekken. 


